

# Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 10(10408)

13 марта 2018г.

Цена свободная

18 марта 2018 года – выборы Президента Российской Федерации

• На финишной прямой – 8 страница

## Царице болот – всеобщее внимание

Предложение Министерства туризма Тверской области и администрации Весьегонского района о проведении 22 сентября 2018 года в городе Весьегонске фестиваля клюквы, думаю, заинтересовало многих весьегонцев. Это еще один повод для того, чтобы жители района проявили инициативу, смекалку, творчество, продемонстрировали свои возможности в прикладном и кулинарном искусстве, показали свое гостеприимство не только жителям соседних районов, но и туристам из больших городов.

Чтобы фестиваль прошел на высоком межрегиональном, а, возможно, и российском уровне, организаторам праздника нужно сделать очень много: разработать программу, сделать акценты на привлекательные моменты, интересные не толь-

ко здесь и сейчас, но и в последующие годы для привлечения туристских групп, посещающих наш город. Разработать и предложить гостям новые блюда с использованием нашей северной и целебной ягоды, тем самым развивая гастрономический туризм в районе, придумать логотип фестиваля, организовать работу по выпуску сувенирной продукции. Вот об этом и многом другом 1 марта шел разговор на очередной встрече организационного комитета фестиваля под руководством заместителя главы администрации района Е.А. Живописцевой.

Ваши предложения по проведению фестиваля, уважаемые читатели, вы можете присылать в редакцию газеты «Весьегонская жизнь»!

Л. МИТИНА

## На рыбалку собирайся!

24 марта в 10.00 организаторы районных соревнований по подледному лову рыбы (администрация Весьегонского района и гостиничный комплекс «Порт-Весьегонск») приглашают принять участие в соревнованиях всех рыболовов-любителей независимо от возраста и пола. Место проведения: река Кесьма, д. Бараново. Сбор участников в 9.00, открытие – в 9.30. Состав команды – три человека. Подробную информацию можно получить в отделе по работе с молодежью и спорту, телефон 2-13-50.

Оргкомитет

## Предоставляются льготы

Решение Совета депутатов городского поселения –  
город Весьегонск Тверской области

27.02.2018

№ 504

«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ – ГОРОД ВЕСЬЕГОНСК ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ от 14.11.2017 года № 494 «ОБ УСТАНОВЛЕНИИ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ – ГОРОД ВЕСЬЕГОНСК ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА»

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 31 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, руководствуясь ст. 30 Устава муниципального образования, городское поселение – город Весьегонск Тверской области Совет депутатов городского поселения – город Весьегонск Тверской области решил:

1. Внести следующие изменения в решение Совета депутатов городского поселения – город Весьегонск Тверской области от 14 ноября 2017 № 494 «Об установлении на территории муниципального образования городского поселения – город Весьегонск земельного налога»:

Пункт 3. дополнить абзацем: «Члены семей, воспитывающие детей-инвалидов, освобождаются от уплаты земельного налога в отношении земельных участков, занятых жилищным фондом и предоставляется льгота в размере 50% по уплате налога на прочие земельные участки. Указанное положение применяется к порядку исчисления земельного налога за налоговые периоды, начиная с 2017 года».

2. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Весьегонская жизнь».

Глава города Весьегонска В.А. КОМАРОВ  
Председатель Совета депутатов Е.В. НОВОЖИЛОВА

## Юбилей клуба «САДОВОД»



3 марта клубу «САДОВОД» при Комплексном центре социального обслуживания населения исполнилось 20 лет. Садоводы и огородники, любители и ценители красоты регулярно собираются на занятия, проводят мастер-классы, делятся опытом. За истекший период произошло немало радостных и печальных событий, проведено много интересных мероприятий, которые дали нам уникальный опыт. Достижения помогли нам обрести уверенность

в своих силах, а неудачи научили не опускать руки и двигаться вперед. Мы вместе и очень этому рады!

Приглашаем всех друзей клуба на торжественное мероприятие, посвященное 20-летию юбилею, которое состоится 16 марта в 13 часов в районном Доме культуры.

Клуб «Садовод»

## На прием к депутату

14 марта 2018 года с 11 до 12 часов в здании администрации Весьегонского района проводит ПРИЁМ ГРАЖДАН Данилов Владимир Васильевич, депутат Законодательного Собрания Тверской области.

Запись граждан производится в приёмной администрации района.

## Короткой строкой

Строить жилья в полтора раза больше, при этом снизить ставку по ипотеке до 7% - такие цели обозначил в Послании Федеральному Собранию Президент России Владимир Путин.

Оглашая Послание парламенту, Владимир Путин рассказал о новейших видах стратегического оружия, поступивших в распоряжение РФ. Президент сообщил, что в состав стратегических ядерных сил вошли 80 новых межконтинентальных баллистических ракет, 102 баллистические ракеты подводных лодок и три ракетных подводных крейсера стратегического назначения «Борей». По его словам, Россия также начала разработку особых стратегических вооружений, не использующих баллистическую траекторию полёта, и поэтому неуязвимых для системы противоракетной обороны, информирует РИА «Новости».

По словам пресс-секретаря Президента России Дмитрия Пескова, представленные в ходе Послания главы государства Федеральному Собранию новые виды вооружений не нарушают существующего стратегического паритета, передает РИА «Новости».

Министр образования Ольга Васильева призвала сократить количество олимпиад для школьников. Она считает, что результаты таких соревнований для детей можно поставить под сомнение, поскольку около 40% призеров набирают меньше 60 баллов на ЕГЭ. Эксперты называют уровень коррупции в сфере олимпиад угрожающим, но призвали сократить перечень предметов, по которым соревнуются школьники, убрав, к примеру, физкультуру, сообщает «Газета. ru».

28 февраля Стокгольмский арбитраж удовлетворил требование «Нафтогаза» Украины о компенсации за недопоставленные «Газпромом» объёмы газа для транзита. «Газпром» должен доплатить Нафтогазу 4,63 млрд. долларов за непоставку согласованных объёмов газа для транзита, информирует «Газета.ru».

«Газпром» не возобновил поставку газа на Украину из-за отсутствия допсоглашения с «Нафтогазом». Деньги, которые украинская сторона перечислила за мартовские поставки, «Газпром» вернул. «Нафтогаз» заявил, что вынужден ввести экономный режим потребления газа в стране и расценивает действия российской компании, как отказ выполнить решение Стокгольмского арбитража. Президент Украины Пётр Порошенко пригрозил арестом имущества российской компании, сообщает «Газета.ru».

# Честно. Прозрачно. Легитимно

Соблюдение избирательного законодательства в день выборов Президента РФ будут контролировать общественные наблюдатели с профессиональной подготовкой

Елена КРАВЧЕНКО  
Фото Анастасии ЧИСТЯКОВОЙ

Политические партии, принимающие участие в выборах, традиционно выставляют своих наблюдателей на избирательные участки. В этом году параллельно с ними контроль будут осуществлять и наблюдатели независимые. В Верхневолжье к их отбору и подготовке подошли системно.

— Каждый раз на выборах мы видим людей, которые представляют интересы определенных кандидатов или партий, отслеживают нарушения на избирательных участках. Но в 2017 году были внесены поправки в федеральное законодательство, и впервые Общественной палате России и общественным палатам регионов дано право на системной основе сформировать мощный и независимый институт общественных наблюдателей, — рассказал Александр Бутузов, заместитель председателя Общественной палаты Тверской области. — Отсутствие политической ангажированности — вот в чем принципиальное отличие работы наблюдателей на пред-



Присутствие на избирательных участках беспристрастных и профессионально подготовленных наблюдателей сводит к нулю возможность фальсификации результатов выборов

стоящих выборах в рамках нашего сотрудничества.

Власть, социальные институты и гражданское общество в равной степени заинтересованы в том, чтобы любые выборы проходили максимально честно и открыто. Отсюда и необходимость в беспристрастном человеческом надзоре. Присутствие на избирательных участках наблюдателей повышает дисциплину всех участников выборного процесса и ставит заслон нарушениям, которые могут привести к фальсификациям результатов выборов.

— Очень важны личностные и моральные качества претендентов — честность, порядочность, отсутствие судимости, понимание той высокой ответственности, которую человек на себя берет, изъявляя желание

быть общественным наблюдателем, — подчеркнул Александр Бутузов, возглавляющий рабочую группу Общественной палаты Тверской области по организации общественного наблюдения за выборами Президента РФ на территории региона. — Наша задача — обеспечить качественную подготовку наблюдателей, их слаженную работу, а также мониторинг проведения общественного наблюдения на участках непосредственно 18 марта.

В Верхневолжье кандидаты в наблюдатели прошли отбор и обучение. У них есть свой этический кодекс общественного наблюдателя, который был принят 21 февраля после обсуждения, организованного Общественной палатой Тверской области с некоммерческими об-

щественными организациями. Документ отражает ключевые этические и правовые нормы, которыми будут руководствоваться все, кто вызвался на общественных началах наблюдать 18 марта за процессом на избирательных участках. Они обязуются действовать беспристрастно, добросовестно, неукоснительно соблюдая Конституцию РФ и существующее законодательство.

Общественный контроль выборов Президента РФ на территории Верхневолжья должен быть не только открытым и беспристрастным, но и профессиональным. Поэтому для наблюдателей организовали обучающие занятия. Первое из них прошло 3 марта в Твери с участием представителей обл-

проект

## «Наш голос. Наш президент»

Активное участие в общественно-политической жизни страны, повышение общественной и творческой активности, правовой культуры избирателей, в том числе молодых, — на достижение этих целей направлены проекты «Выборы доступны всем» и «Наш голос. Наш президент», которые проводит избирательная комиссия Тверской области в рамках предстоящих выборов Президента России.

Волонтерский проект «Выборы доступны всем» нацелен на оказание поддержки малоимобильным гражданам, людям с ограниченными возможностями здоровья, пожилым. Добровольцы будут помогать им на избирательных участках: при необходимости организуют сопровождение, помогут войти в здание, где находится помещение для голосования, выйти, сесть в машину. В случае непредвиденной ситуации вызовут экстренные службы, окажут помощь. Одним словом, будут создавать максимально комфортные условия для реализации активного избирательного права своих подопечных. Проект охватит 38 муниципалитетов. Он направлен на формирование среди представителей нового поколения активной жизненной позиции, укрепление в обществе традиционных ценностей, привлечение молодежи к деятельному участию в добровольческом движении.



Планируется, что на большинстве крупных избирательных участков региона волонтеры будут помогать и тем, кто захочет принять участие в фотоконкурсе «Наш голос. Наш президент». Его участником может стать каждый житель региона старше 14 лет. Выбор номинаций широкий: «Репортажное фото», «Всей семьей — на выборы», «Голосуя впервые», «События и люди» (фото известных и знаменитых людей на выборах), «Выборы-праздник», «Селфи». Главное — в день выборов президента сделать фото на избирательном участке и до 21 марта прислать снимки на электронный адрес: mailizbirkom@mail.ru. Победители получают ценные подарки и дипломы. Подробная информация размещена на сайте избирательной комиссии Тверской области.

Предполагается, что в проектах «Выборы доступны всем» и «Наш голос. Наш президент» примет участие более 2,5 тысячи волонтеров Верхневолжья.



мир без границ

## На пути к рекордам

Дарья ПЕТРОВА

Восемь жителей Тверской области планируют установить два новых рекорда России.

Они любят свою страну, путешествия и внедорожную технику. Поэтому 4 марта отправились в полярную экспедицию «Север без преград». Им предстоит преодолеть более 5000 километров. Никто в России еще не пересекал на квадроцикле Баренцево море и вообще не совершал столь протяженное путешествие на такой, казалось бы, не слишком подходящей для дальних экспедиций технике. Так что ждем два новых рекорда.

Исследовательский проект «Север без преград» — совместная инициатива российского производителя вездеходов «Авторос» и жителя Тверской области, четырехкратного чемпиона России по автоспорту, основателя джип-клуба «Лебёдушка» Евгения Павлова. Будет задействовано 4 транспортных средства: два российских вездехода «Шаман», модифицированный УАЗ, а также специализированный квадроцикл. В ходе экспедиции участники проведут испытания моделей внедорожно-

го транспорта в полярных условиях. С собой они везут не только необходимое снаряжение, но и флаги Тверской области и туристского портала WelcomeTver.ru, а также подарки жителям поморских сел и работникам метеостанций. Будут продвигать наш регион на Север.

Выборы Президента России станут путешественников в дороге. Тверские покорители Севера не намерены оставаться в стороне от этого события. Они заранее подали заявку, чтобы проголосовать в столице Ненецкого автономного округа Нарьян-Маре, где планируют быть 18 марта. Там и придут на избирательный участок.

Возможность проголосовать на другой территории есть у всех, кто в день выборов будет находиться далеко от дома. Теперь сделать это гораздо проще.

Территориальные избирательные комиссии и многофункциональные центры уже с 31 января начали принимать заявления о включении в список избирателей на другом участке. Обратиться с заявлением можно даже через портал госуслуг. Главное — успеть сделать это по 12 марта.

развитие

## Проект как часть стратегии

В 138 школах Тверской области стартовал региональный образовательный проект «Россия, гордись мной». Он охватывает 12 самых крупных городов Верхневолжья: Тверь, Вышний Волочёк, Кимры, Ржев, Торжок, Бежецк, Бологое, Конаково, Нелидово, Осташков, Торопец, Удомлю. Главная цель — создание условий для творческой самореализации подростков и молодежи. Предполагается, что в мероприятиях проекта примут участие более 100 тысяч учащихся и их родителей.

В рамках проекта «Россия, гордись мной» в школах пройдут фестивали-концерты, выставки поделок и рисунков, творческие конкурсы, спортивные игры, презентации кружков и секций, мастер-классы, дни открытых дверей, флешмобы. На площадках образовательных учреждений откроются «Города мастеров», пройдут фестивали юных талантов и детского творчества «Корабль детства», конкурс «Семья — источник вдохновения», а также акции, связанные с

популяризацией активного отдыха, здорового образа жизни.

Проект «Россия, гордись мной» включен в практический блок стратегии духовно-нравственного воспитания детей в Тверской области на 2018–2027 годы, реализация которой началась в Верхневолжье в текущем году. В числе ключевых задач стратегии — формирование традиционных ценностей, моральных и этических норм у детей и молодежи, повышение роли института семьи. Это направление работы, определенное региональным правительством в качестве приоритетного, нашло отражение и в послании президента Владимира Путина Федеральному Собранию РФ. Совершенствуя политику в сфере защиты детства, реализуя объемный пакет демографических инициатив российского лидера, государство не должно оставаться в стороне от процесса воспитания своих юных граждан.

— Самые лучшие инвестиции — инвестиции, сделанные в будущее поколение, тех людей, которые будут сохранять и развивать свою территорию, — уверен губернатор Игорь Руденя.

«Весьегонская жизнь»